
Анализ результатов 

опроса родителей (законных представителей) воспитанников 

по организации питания в СП «Детский сад № 53» ГБО СОШ № 26 г.Сызрани 

 

Кол-во респондентов: 76   Период проведения: 17-21.01.2022г. 

 

№ 

п/п 

Вопрос Вариант ответа Доля % Кол-во 

респондентов 

1  Удовлетворяет ли Вас 

качество питания в детском 

саду? 

 

- Да 85 65 

- Нет 7 5 

- Другое 8 6 

2 Назовите источник 

информации о питании в 

детском саду 

 

- Смотрю меню, 

вывешенное в группе 
85 65 

- Узнаю от воспитателя 4 3 

- Другое 11 8 

3 3. Как отзывается Ваш 

ребенок о питании в детском 

саду 

Часто встречающиеся ответы: 

1) «Хорошо», «отлично», «нравится», «говорит, что 

вкусно» - 70 %;  53 респондента. 

2)  «-» - 17 %; 13 респондентов. 

3) «Нравятся не все блюда», «не всегда вкусно», 

«средне», «не все ест» - 12 %; 9 респондентов. 

4) «Не вкусно» - 1 %; 1 респондент. 

4 Разнообразно ли по Вашему 

мнению питание в детском 

саду? 

 

- Да 87 66 

- Нет 4 3 

- Не знаю 9 7 

5 Знакомы ли Вам понятия 

«натуральные нормы 

детского питания»? 

- Да 76 58 

- Нет 24 18 

6 Какие блюда Вы исключили 

бы из меню детского сада? 

Часто встречающиеся ответы: 

1) «-»; «никакие» - 59 %; 47 респондент. 

2) «Рыбная запеканка», «блюда из рыбы» - 30 %; 23 

респондента. 

3) «Молочный суп», «Молочные каши» - 5 %; 4 

респондента. 

4) «Сок», «Кофейный напиток с молоком» - 3 %; 2 

респондента. 

7 Как Вы думаете, что 

необходимо добавить в меню 

детского сада? 

Часто встречающиеся ответы: 

1) «-»; «ничего» - 50 %; 38 респондентов. 

2) «Фрукты разнообразить» - 24 %; 18 респондентов. 

3) «Блины», «Оладьи»/ «Выпечка» - 3/12 %; 2/9 

респондентов. 

4) «Думайте сами», «Все, что полезно» - 4 %; 3 

респондент. 

5) «Ленивые вареники» - 4  %; 3 респондента. 

6) «Больше мясных блюд» - 3 %; 2 респондента. 

8 Устраивает ли Вашего - Да 69 52 



ребенка качество питания в 

детском саду? 

 

- Нет 1 1 

- Затрудняюсь ответить 30 23 

9 Любимое блюдо Вашего 

ребенка 

Часто встречающиеся ответы: 

1) «Картофельное пюре с различным гарниром», 

«Картошка с мясом», «Картошка фри» - 28 %; 21 

респондет. 

2) «Суп», «Щи», «Борщ» - 16 %; 12 респондентов. 

3) «-» - 16 %; 12 респондентов. 

4) «Выпечка» - 12 %; 9 респондентов. 

5) «Каши» - 9 %; 7 респондента. 

6) «Плов» - 8 %; 6 респондентов. 

7) «Макароны» - 8 %; 6 респондентов. 

8)  «Творожная запеканка» - 5 %; 4 респондента. 

9)«Пельмени», «Манты» - 4 %; 3 респондент. 

10) «Запеканка с мясом» - 3 %; 2 респондента. 

10 Не любимое блюдо Вашего 

ребенка 

Часто встречающиеся ответы: 

1) «-» - 38 %; 29 респондентов. 

2) «Рыбная запеканка», «Рыбные блюда» - 28 %; 21 

респондент. 

3) «Суп», «Щи», «Борщ» - 14 %; 11 респондентов. 

4) «Каша», «Гороховая каша» - 9 %; 7 респондентов. 

5) «Запеканка с лапшой и творогом», «Запеканка» - 

4%; 3 респондента. 

11 Оцените качество питания в 

нашем детском саду по пяти 

бальной шкале 

"1" 1 1 

"2"   

"3" 4 3 

"4" 46 35 

"5" 49 37 
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